香港文匯報訊(記者 李思穎)前電視廣播有限公司非執行董事利孝 東京、鮑起靜 等昨日出席《與施南生對 話》影藝座談會,陳志雲被問到 利夫人的情況,他輕鬆說:「電話響不 停,據我理解沒有其事, (是否致電其女兒?) 家人?)沒有,不想打擾他們。」 沒有,我同利太沒多接觸,但仍關心她狀況,以 正忙着排練舞台劇的陳志雲,特地調期前來支 我所知,她沒事在屋企, (精神狀況如何?) 沒

聽到她有什麼事, (她近年是否很多病痛?) 每 個人年紀大身體都會有小毛病,我和她是求診同 一位眼科醫生,多年前在眼科中心見到她在測眼

水,她還笑笑口問我來做什麼,非常親民,所以

前晚被傳媒追問,我第一反應是『唔係啩』,即

刻求證,了解過她沒事正在家中,(有否聯絡其

持施南生,並擔任主持,他表示:「我和施南生 『你咁肥,對自己的身體無自律,又點去管 人』,這句話擊進我心坎,所以便減肥維持到現 在。一陣在座談會會分享對方同人溝通技巧,她 可以把難聽説話包裝得悦耳,尷尬場面變成美麗 誤會,連俞琤遇上難題都會搵施南生取經。」

陳志雲又自爆在舞台劇中,將會獻出幕 死亡證。不過協會方面就未聯絡到她家人,我們 前初吻給胡琳,暫時未知激情程度,他謂:「我 見到劇本她忽然吻我一下,當然是錫嘴,今次我 係壯烈犧牲, (有否問過她老公?) 我唔知,我 只問導演,哈哈。]

警方已找到藍潔瑛家人

演協會秘書長余安安則被問到聯絡藍潔瑛家人 的進展,她表示:「已聯絡了藍潔瑛的一位女性 朋友,透過這位朋友去聯絡藍潔瑛屋企人,最重 要是尊重其家人意願,如果需要演協會的話,一 定全力協助,經濟上都會全力支持,但未知其家 人會否想低調, (擔心聯絡不到藍的家人嗎?) 不會,其實警方已搵到她屋企人,始終要家人搞

都等緊,有需要會盡力幫助。」

和夫人利陸雁群,前晚突然傳出她在醫院,身體狀況出現問題,

出了解,據他所知利夫人現仍在

其女兒利蘊珍已作出否認,並指媽咪好好。而消息傳出後,曾 是無綫前高層的陳志雲不停收到傳媒電話追問,他亦即時作

> 余安安表示跟藍潔瑛沒有合作過:「因對方出 道時,我正退出了,況且大家在不同電視台,所 以沒合作過。」





演唱會設童話書環節

香港文匯報訊 暌違4年,「金曲歌王」方 安體育館展開,作為此次巡演的第一站,預 計明年回歸香港站

一開場,方大同就隨着飛碟升上舞台唱出

《悟空》和《Flow》,配合現場舞台燈光, 出來的效果震撼。隨後他跟觀衆打過招呼 後,就在現場為自己新歌《Throw It Off》宣 傳起來,「最近有推出一首新歌,自 己很喜歡,MV也拍得很美,希望

獻唱了這首新作。

在這場演唱會上,方大 同幾乎把這四年來的 音樂作品都全程奉 中央 獻,讓現場歌 社電 歌手 迷能夠充分

陶晶瑩(陶 子) 前晚在台北 舉行演唱會,除透 過歌聲替仍與病魔奮 鬥的好友袁惟仁 打氣,更演唱 《天天想你》

向亦師亦友 的張雨生致 意,老公 李李仁則 以「專屬 結他手」身 份登台替她 甜蜜伴奏。

 \Box 日日

開

唱

開場時,陶 子以帥氣黑白套 裝登場,化身Rocker 在舞台中央高台彈奏結他 飆唱《愛缺》,接着率4名 舞者,以經典曲《姊姊妹 妹站起來》唱跳演出,瞬 間炒熱氣氛,再帶來1990 年作為歌手出道的第一首 主打歌《天空不要為我掉 眼淚》,陶子還不忘向歌 迷強調:「連編曲都是90 年代原汁原味」。

用歌聲盼袁惟仁康復

在陶子的歌唱生涯中, 曾受到許多優秀創作人幫 助,好友袁惟仁更為她量 身打造多首金曲,陶子在演唱《青 春》前,也特地為仍在醫院與病魔 奮鬥的袁惟仁祈願:「希望小胖趕 快醒來,再寫更多的好歌。」全場 氣氛感性。

提到未來若能繼續開演唱會,陶 子強調有一首歌是她的必唱曲,就 是已故音樂人張雨生的《天天想 你》,當年兩人同門且亦師亦友的 情誼,陶子希望在深具紀念意義的

了「經典老歌」,在他演唱《春風吹》 《三人遊》、《愛愛愛》等歌曲時,全場觀 衆就多次跟着一起合唱。

與二胡老師跨界合作

也許是久別舞台帶來的興奮感,平時在台 動,還說起了冷笑話來活躍現場氣氛,「聽 過我的歌就知道,我有些歌長,有些歌短, 接下來我準備要唱一首長的歌,《Singalongsong》」。而台下的歌迷也非常熱情,不僅 大呼「靚仔」,還大喊「我愛你」向偶像示

愛,方大同也靦腆回應「我也愛你們」 方大同的演出從來少不了樂器元素,此次 同演唱會嘉賓,二人更和觀衆分享起了 演唱會就有特設結他環節和鋼琴環節,各樣

■王詩安(右)

首擔任方大同

演唱會嘉賓。

瑩與老公李

李仁牽手放

中央社

場合,要用最真摯的嗓音詮釋心中

嘉賓部分,演唱會第一天找來金

曲歌后艾怡良驚喜登場,艾怡良表

樂於嘗試多樣人生角色的陶子,

不諱言前幾年已將家庭生活作為重

心,前晚她生命中最重要的另一半

當然也不缺席,李李仁帥氣在舞台

中央的高台上伴奏,與站在側邊天

台的陶子甜蜜遙望,合作兩人愛情

的見證曲《如你一般的人》,向全

金曲」,連續帶來《我變了》、

演唱會尾聲,陶子更獻上「招牌

《太委屈》與《離開我》等受歡迎

代表作, 並走進觀眾席與歌迷近距

離互動,全場粉絲也高聲合唱。

思念,令人動容。

人演出火花。

場觀眾放閃。

其中大同 在鋼琴彈 唱《南音》 時更與二胡老

師來了一次跨界

親自參與創作的兒童小説《艾美夢遊》搬上 舞台,他在演唱這系列兒歌期間還透露第四 本和第五本童話書即將完成,更表示希望能 夠出到30本甚至100本,之後開一場童書專 場演唱會。王詩安 (Diana) 是方大同旗下 的首位簽約歌手,是次 Diana 首次擔任大

環保心得。









鄭伊娜潘敬祖沖繩完婚

香港文匯報訊 藝人鄭伊娜 (Ena) 與唱作歌手潘敬祖 (Felix) 日前於沖繩舉 行婚禮。他們前一晚擇吉時上頭,早上以中式的禮節接新娘,下午就在白色小教 堂舉行西式的浪漫婚禮,晚上再在酒店以日式造型設宴答謝摯友親朋。

Ena 甜蜜地回應:「以後大家要叫我做潘太啦!好多謝我老公 Felix 為我安排這完 美的夢幻婚禮,給我和家人最美好的回憶。我多次紅着眼:媽媽幫我蓋頭紗、爸 爸拖住我進場、神父為我們送上神聖的祝福、我們對着對方講『Yes, I Do』、交換戒指。同所有親友講感言時一直忍住眼淚,直至老公最後在教 室牽着我的手、望着我唱了一首最動聽的歌,我終於忍不住流出開心感 動的眼淚。好感恩所有最愛我的人從世界各地如瑞典、馬來西亞、 香港等都飛到沖繩見證我最美麗的時刻、我們的婚禮。衷心多 謝大家!」Felix則表示:「對我來說,找到生命中最愛,成 家立業,是人生重要成就。多謝太太、家人和一班好兄弟

姊妹的支持和協助,為我和Ena順利創造理想的婚 禮,感謝大家對我們的愛和祝福,我們會永遠幸福

任Joe Junior個唱嘉賓

香港文匯報訊 大病初癒的Joe Junior前晚在伊館舉行演唱會,但 見他中氣十足,並邀胡楓(修哥)、譚錫禧及「黑妹」李麗霞 擔任表演嘉賓。修哥壓軸登場,與Joe Junior 合唱《前程綿 繡》,修哥與Joe Junior拍攝《三個小生去旅行》後感情 更好, Joe Junior 問為何不邀請謝賢?修哥直言:「他 這些無業遊民,有興趣就來,否則拉都唔來。」 修哥又搞笑問Joe Junior為何黑妹有花收,而他 卻沒有!



紅娘可嵐接花球

讓Ena和Felix重遇的紅娘可嵐更是 Ena 出嫁的姊妹團! Ena 好感激幾 位好姊妹,落力為婚禮打 點。Ena 歡喜地説:「可嵐 接到幸福的花球,好快就 會到她了! 祝她快快 遇上真命天子,幸 福美滿!」

示,曾在前輩陶子的歌曲裡得到許 多力量,但其實綵排時艾怡良十分 緊張,因為陣仗大,加上旁邊還站 了陶子本尊,但也表示相當期待二

徐若瑄的新曲《不值得》

也是其主演電影的主題曲。

中央社電 藝人徐若瑄日前透露許久未進 入錄音室,不少粉絲期待她的新作曝光, 昨天她開心宣告暌違4年的新單曲《不 值得》將在後日全球發行,這首歌也 是她主演電影《人面魚》的主題 曲。

徐若瑄新歌慰藉情傷者

婚後的徐若瑄繼成為暢銷書作者,日前也回 歸大銀幕重披演員戰袍,接演台灣影史賣座電 影《紅衣小女孩》系列外傳《人面魚》,不但 不計形象演出「引魔」上身,更有感而發碰撞 出創作靈感,親自演唱並填詞電影主題曲。

事實上,徐若瑄過去曾替不少歌曲填詞,包 括周杰倫的《可愛女人》、《龍捲風》、《簡 單愛》、《開不了口》;方大同的《如果 愛》、王力宏的《柴米油鹽醬醋茶》及謝霆鋒 的《爱》等,首首深入人心。

念,歌詞巧妙呼應電影裡暗藏的人性剖析,描 述在愛情關係中的戀人,在雙方關係不對等 時,彼此陷入相互掙扎折磨的泥沼之中。

對於創作想法,徐若瑄深感有些人因走 不出情傷,就選擇傷害自己或把對方毀掉, 看到許多報道是因情傷而導致的社會新聞,都 讓她很難過,並説:「我希望能發揮自己的影 響力呼籲大家可以透過音樂,將憤怒、悲傷的 情緒,藉由放任嘶吼的方式來釋放,並以此獲 得救贖慰藉,平復傷痛,找到正面思考的力 量。」《不值得》也深獲電影導演莊絢維與知 名監製曾瀚賢的大力讚賞,認為十分貼切電影 要傳達的感覺,徐若瑄則表示,鬼片其實不可 徐若瑄此次創作《不值得》以「泥沼」為概 怕,可怕的往往是「人心」,情傷的人陷入泥 沼時只要能給自己一次機會,戰勝心魔,找到 出口與向前的動力,就能放下執念,而音樂便 是最好的宣洩管道。